
     

  

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 2-4-2020

Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος,  Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ :  Τον κο Πρωθυπουργό
Τον κο Υφυπουργό, παρά τω Πρωθυπουργώ, κ. Πέτσα
Τον κο Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Κυριάκο Πιερρακάκη 
Τον κο Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: «ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ»

Κύριε Πρωθυπουργέ, Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Μετά  την  έκδοση  του  άρθρου  68,  της  με  αριθμ.  75/30-3-2020  Π.Ν.Π.,  με  την  οποία

αναστέλλονται οι πληρωμές προς το Ελληνικό Δημόσιο των ετήσιων τελών, για τις άδειες των

Πανελλήνιας  εμβέλειας  καναλιών,  διαπιστώθηκε  ότι,  δεν  λήφθηκε  καμία  μέριμνα  για  την

επιβίωση των Περιφερειακών καναλιών. 

Στο  σημείο  αυτό,  δέον  είναι  να  σημειωθεί,  πως  τα  περιφερειακά  κανάλια  -περί  τα  110

πανελλαδικά- απασχολούν σημαντικό αριθμό εργαζομένων, οι οποίοι, συντηρούν αντίστοιχα,

πολλές οικογένειες. Παράλληλα, ο όγκος των διαφημίσεων –βασικής πηγής χρηματοδότησης

των  τηλεοπτικών  σταθμών-  έχει  περιοριστεί  σημαντικά.  Αυτό,  δε,  συμβαίνει,  ενόσω  οι

περιφερειακοί τηλεοπτικοί σταθμοί έχουν ως κομμάτι της διαφημιστικής αγοράς μόνον εκείνες

τις επιχειρήσεις, που εδρεύουν, κυρίως, στην Περιφερειακή Ενότητα (Νομό) όπου έχουν την

έδρα τους οι εν λόγω Σταθμοί, ενώ, οι περισσότερες από τις ως άνω επιχειρήσεις,  σήμερα, δεν

λειτουργούν,  λόγω  των  απαγορευτικών  μέτρων  προς  περιορισμό  της  πανδημίας  του

κορωνοϊού. 
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Περαιτέρω,  ο ψηφιακός  πάροχος  «Digea»  απαιτεί  κάθε  μήνα ένα τεράστιο  ποσό από τους

Περιφερειακούς Σταθμούς -μικρό μέρος του οποίου είναι και το ενοίκιο των συχνοτήτων που

καταβάλλεται προς το κράτος. Να τονιστεί, δε, πως πρόκειται για μια μονοπωλιακή επιλογή,

την οποία οι περιφερειακοί τηλεοπτικοί σταθμοί είχαν υποστεί το 2014, καθώς, τότε, δεν είχε

δοθεί κάποια άλλη εναλλακτική για να εκπέμπεται το τηλεοπτικό πρόγραμμα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να αναστείλετε υπέρ των περιφερειακών τηλεοπτικών καναλιών την καταβολή των

μηνιαίων υποχρεώσεών τους προς τον  ψηφιακό πάροχο  «Digea»,  μέχρι  το τέλος του έτους

2020,  προκειμένου  να  εξασφαλισθεί  η  οικονομική  επιβίωση  και  των  εν  λόγω  καναλιών,

παράλληλα  με  τις  υπόλοιπες  πληττόμενες  επιχειρήσεις  από  τα  απαγορευτικά  μέτρα  λόγω

κορωνοϊού, που έτυχαν  αντίστοιχων μέτρων στήριξης;

O Eρωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος

_______________________________________________
( Επισυνάπτεται αντίγραφο κειμένου σχετικής επιστολής, 
του κ. Ευθύμιου Κάππου, 
Διευθύνοντος Συμβούλου του «SUPER TV» Θεσσαλονίκης, 
Μέλους ΔΣ της «Τηλεόρασης Ελληνικής Περιφέρειας» )
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